



## 温情·伸援手

# 南京南站、禄口机场旅客大量滞留,微博开始“发力” 开车去车站和机场接人吧

### 船舶失控7人获救

快报讯(通讯员 夏江 记者 毛丽萍)8月7日15:40,正在扬州广进船厂作业的挂机船“广进1号”突然主机失控,随即被湍急的江水和大风冲走。此时,主航道中仍有大量船舶上、下水航行,船上有7名船厂工人,并无任何船舶操作及修理经验。

镇江海事局大沙海事处接到求救指令后,立即通知海巡0826艇赶赴失控船舶水域进行救援。海巡0826艇小心翼翼地靠上该船,将船上的7名工人转移到海巡艇上。目前,失控船与7名工人已安全返回船厂。

### 海巡艇救下祖孙3人

快报讯(记者 葛小林)8月7日起,常州海事部门启动应急预案,到7日夜里10时,江面上几乎没有船了。

突然海事指挥中心的报警铃响了,“禄安洲夹江水域上,一艘重载的黄沙船在江面上抛锚了,此时江上风力达到六七级,船上有老人和年幼的孩子!”

指挥中心值班员立刻通知应急待命艇“海巡0848”赶赴该船抛锚避风水域,将黄沙船上的祖孙3人接送到岸上。

@想做\_幸福小女人:海葵来袭,风大雨大,回去没车,住宿没房,SOS!我老公也被困在那儿了!

@937徐钰:据说机场也需要帮助,有爱心的朋友,打上双跳,去帮帮别人吧!

@新浪江苏:#爱心双闪 风雨同行#受台风海葵影响,南京禄口机场九成航班取消,其他航班均显示延误,现在机场全是滞留乘客。若你正开车在路上,如果你愿意帮助他们,请打开双闪,每一位路上不能回家的人需要你的帮助,风雨无情江苏有爱!

不一样的求助

@刘苏南lemon:因为台风,周MM现在在公司,下班回不了家,万分焦虑之下,她毅然决定:如果现在谁愿意在大厦楼下,接她下班,她就嫁给他!台风作证,决不食言! 希望有勇士,敢于挑战!

@汪海雷-Ray:公司地址速度报来!

昨天,台风影响铁路、航空运行,导致南京南站、禄口机场都有大量旅客滞留。这时候,家是最温暖的地方。

“去接人吧!”微博上,相关号召私家车到南京南站、禄口机场去接滞留旅客的帖子被大量转发,不时有人留言,表示愿意响应。

现代快报记者从禄口机场了解到,由于天气原因,昨天机场共取消了部分进出港航班,由于航班延误严重,再加上不少航班取消,造成大批旅客滞留,最多时达到四五千人,截至昨晚10点左右,机场滞留旅客还有2000多名。

由于航班取消,不少滞留旅客情绪比较激动,机场方面除了安抚旅客情绪外,还积极联系了市内宾馆安排旅客住宿。

记者了解到,除了正常运转的大巴外,机场又抽调了10辆大巴连轴转,“地面交通问题不

大,主要是住宿及旅客情绪问题,天气原因,大多数旅客也能理解。”

而南京南站方面,最多时也有数百名旅客滞留,由于南京南站有地铁可以乘坐,所以工作人员在安抚旅客情绪的同时,也对不少旅客给出了相应的建议,请他们先乘坐地铁,再转乘其他交通工具回家。

与此同时,微博上也发起了“接人”行动。

“新浪江苏”官方微博昨天晚上8点12分在新浪微博平台上,联合937江苏新闻广播发起了“爱心双闪,风雨同行”的行动。

“新浪江苏”在微博中写道:“南京南站目前有500多名旅客滞留,若你正开车在路上,请打开双闪,每一位在路上不能回家的人需要你的帮助,风雨无情江苏有爱!”

除此以外,昨晚10点40分

左右,网友“想做\_幸福小女人”也在新浪微博上向广大网友求助,称她老公所乘坐的航班已经由昨晚改为第二天上午9点,但是由于没有出租车,他只能滞留在机场直到第二天航班起飞,并且她还表示,机场目前滞留的旅客非常多。

这个消息一经传出,江苏交通广播网便开始在微博上号召广大的私家车主,能够前去机场搭载旅客返回主城。

这两条微博发出之后就获得了广泛的关注,“爱心双闪、风雨同行”的号召微博短时间内就有900多次转发,网友“浩邦邦”得知消息后,第一时间从江苏省戏校附近和另一辆私家车一起,打开双跳,前往南京南站。经过广大私家车主的爱心接力,截至昨晚11点左右,南京南站滞留的数百位旅客全部疏散完毕。

现代快报记者 毛丽萍 陈志佳

### 女白领“扬言” 谁送她回家就嫁了 虽是玩笑,但应征者 “不计回报”仍让MM感动

快报讯(记者 王颖菲)昨天下午,在南京一家网站工作的刘小姐发出微博,“公司的周MM现在在公司,下班回不了家,她毅然决定:如果现在谁愿意在位于河西的公司大厦楼下接她下班,她就嫁给他! 希望有勇士敢于挑战!”

当事人周小姐赶紧“辟谣”,“同事是开玩笑的,我对感情比较认真,不会这么草率决定。”周小姐说,走到地铁还得15分钟,所以中午开玩笑地说希望有人接。

大多数人都知道是玩笑话,但还是引来许多热心网友发来问候,表示可以“不计回报”地送她回家,这让周小姐和同事大为感动。最后,她们被一男同事开车送到地铁站。



DERAIN  
*Swan Dance*  
DERAIN BY WOLFERS 天鹅系列

优雅高贵的大天鹅间定格,  
精致优雅,造型柔美流畅。  
将天鹅完美姿态用时尚钻饰诠释。  
欧洲艺术珠宝WOLFERS经典,  
与现代时尚完美融合,创作出艺术的精品。  
Swan Dance天鹅系列,  
是您顾问间的一抹星辉,  
给您时尚的优雅、灿若晨星的气质。

8月11日  
DERAIN BY WOLFERS时尚钻饰  
全球新品发布会南京站  
优雅女神——秦岚 亲临现场

DERAIN BY WOLFERS时尚钻饰专卖店地址:  
南京金鹰店 苏州美罗店 无锡八佰伴店 常州购物中心店

